

Да, это было комсомольское собрание. Девчата ГПТУ № 56 пришли на него, чтобы сверить свои задачи с теми, что выдвинул В. И. Ленин перед молодежью 50 лет назад на III съезде РКСМ. Потому сегодня у швейников — Ленинский урок. Это и есть повестка дня комсомольского собрания. И хотя в честь юбилейной даты царил здесь атмосфера праздничности, она не помешала собранию быть конкретным и самокритичным. Торжественная линейка со сдачей рапортов комсомольских групп, вставших второго октября на председательскую выхуху, оркестровые марши, лозунги в фойе, «Песня о тревожной молодости», вдохновенно грянувшая в зале комсомольского собрания, были во всем для настроения, а самим настроением девчата, выражением высокого чувства ответственности сегодняшней молодежи за дела и помыслы своих. В этом убедил откровенный разговор о том, что взять в дорогу на всю жизнь, а от чего отказаться.

«Ведь сегодняшним комсомольцам предстоит войти в светлое здание коммунизма, утвердить между людьми новые отношения, о которых тысячелетиями мечтали лучшие умы человечества, во имя которых отдавали жизнь многие поколения революционеров», — обращается с трибunes к своим сверстницам секретарь комсомольской организации ученица Катя Министрина.

На долю нынешнего молодого поколения выпала поистине историческая миссия. К ней необходимо хорошо подготовиться. Ленинский завет «Учиться коммунизму» становится особенно актуальным и притягательным, в самом широком смысле этого слова, жизненным призванием юношей и девушек. Партия четко и ясно указала пути превращения его в жизнь.

— Учиться коммунизму — это значит всегда стремиться быть активным участником коммунистического строительства, — говорит Людмила Сидачева, — чтобы твой труд — источник удовлетворения и радости жизни для самого тебя — сливался с трудом твоих товарищ на общее благо. Это значит всегда ставить перед собой цель — стать еще более квалифицированным работником, овладевать все новыми научными и техническими знаниями. Это значит всегда искал новые, еще более эффективные пути в производстве.

Что ж, девчата могут гордиться: ГПТУ № 56 — одно из лучших училищ не только в городе, но и в области. Здесь растет достойная рабочая смена. Особенно в 56-й группе, добившейся звания «Резерв коммунистического труда». Недаром в день Ленинского урока ей было предоставлено право почётного рапорта горкомом комсомола.

ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Годы пятилетки бригады Красногорского строительного управления треста «Прокопьевскхозстрой» отметили высокопроизводительным трудом на многих стройках как нашего города, так и за его пределами. Достаточно сказать, что только за последние время коллективом управления сданы в эксплуатацию после реконструкции такие крупнейшие шахты, как «Зимника 3—4» и № 3—3-бис.

Значительный объем работ выполнен при возведении комбината крауполномочного домостроения, гаража на сто автобусов и целого ряда других объектов.

Строителям во многое помог Всекузбасский

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ ЧТО ВЗЯТЬ В ДОРОГУ на ВСЮ ЖИЗНЬ

Это здесь все как один образцово справились с заданием по уборке картофеля в селе. Здесь двадцать девочки из коллектива успевают к тому же учиться и в вечерней школе рабочей молодежи. Это 56-я группа закончила прошлый учебный год на «хорошо» и «отлично» и организована начала заниматься на третьем курсе.

Однако все ли резервы роста, совершенствования будущих шагов сегодня исчерпаны? — Задает вопрос из собрания комсомолки. И отвечают на него: «Нет, не все». Выступление Багровой, участницы группы № 67, самокритично. 15 девчат в ее комсомольской группе. Каждая из них — в ответе не только за себя — за группу. Каждая должна душой болеть за успехи коллектива. Значит, воспитывать в себе надо чувство ответственности. Еще времена повышать требовательность к себе. Не в этом ли кроются резервы повышения успеваемости?

Учиться коммунизму — это значит неустанно изучать теорию марксизма-ленинизма, вырабатывая в себе ясное понимание великого исторического дела, за которое борются наши партия и наш народ, твердую идеальную убежденность в правоте этой борьбы. Комсомольской организации ГПТУ № 56 есть что сказать о делах по идеальной политической воспитации молодежи. Оно успешно завершило первый этап Ленинского зачета. Здесь, например, систематически изучают ленинское теоретическое наследие. Девчата пишут конспекты работ Ильича, чтобы научиться у него идеальной убежденности, классовой непримиримости.

Годы пятилетки бригады «Резервам — хозяйственный счет!»

годы, а передовая бригада коммунистического труда М. Г. Пахолкина уже в счет второго года новой пятилетки.

Но вместе с тем существуют и ряд трудностей, которые мешают нам полностью использовать возможности строительства. Сейчас наши бригады уверенно выполняют социалистические обязательства, которые предусмотрены вновь разработанными и измеримыми строительными объектами. Это приводит к тому, что требуется сдать в эксплуатацию фабрику химчистки, торговый центр на Сафоновской промышленной и другие обекты. Кроме того, распыляется в счет предстоящего

ном резервуаре. Очень медленно подвигаются дела на девятом корпусе завода «Электромашин». До сих пор не ведется обратная запись грунтом калифорнийского канала на шахте «Коксова-1», коридора и эстакады породного комплекса шахты № 3—3-бис.

Современное окончание тех или иных работ во многом зависит и от наших за-казчиков, от того, насколько своевременно они обеспечивают пусковые объекты оборудованием и документацией. Но ничего подобного нет на фабрике химчистки и гараже на 100 автомобилей. Эти обекты медленно комплектуются, например, кабельной продукцией, не решен вопрос с телефонизацией. Значит, могут затянуться сроки их сдачи в эксплуатацию. А в зимнее время, как известно, увеличивается трудоемкость строительно-монтажных операций и снижается качество работ.

А. МИЗОТИН,
председатель профкома
Красногорского строительства.

Газета выступила. ЧТО СДЕЛАНО

• «Береги автомобиль» — так называлось письмо Я. Фильтьева, старшего инженера Черногорской автобазы, опубликованное в нашей газете под рубрикой «Твой город» — твоя забота».

Начальник управления коммунального хозяйства тов. Савин сообщил в редакцию, что факты несвоевременной заделки канав на асфальтовом полотне дорог, которые продолжаются для прохода подземных коммуникаций, действительно имеют место. Начальнику дорожно-эксплуатационного участка тов. Трубникову указано на неудовлетворительное содержание дорог города и их несвоевременный ремонт.

Заведующим районхозами предложено усилить контроль за состоянием дорог в районах, запретить производство каких-либо работ на дорогах без соответствующего согласования с дорожно-эксплуатационным участком.

Сейчас все погрешности на дорогах, о которых сообщалось в письме тов. Фильтьева, ликвидированы.

• «Есть у нас в Голубьевке магазин «Минутка», — сообщала в письме, опубликованном в нашей газете, тов. Корничка. У мужчины пользуется большой популярностью. К их услугам пиво разливное, вино в неограниченном количестве.

А кругом жилы дома, где всегда много детей».

Выступление газеты обсуждалось на заседании исполнительного комитета Центрального района совместно с работниками горпотребкооперации, сообщил заместитель председателя исполнительного тов. Осинов. Факты, отмеченные в письме, имели место. Сейчас магазин «Минутка» наведен по порядок. Представители общественности noselskaya установили строгий контроль за торговлей спиртными напитками.

• Получили мы ответ и на статью «В вашем доме ремонт» где подробно анализировали вопрос подголовника к зиме. Речь шла о жилом фонде, принадлежащем тресту «Прокопьевскхозстрой». Ответ приспал заместитель управляющего трестом И. Баканов.

— В доме № 23 по улице Транспортной ремонт закончен, семья тт. Полевин и Путилина въехали в квартиры.

• «Хотел узнать? Что билеты остались только... на восемь вечера».

Факты, указанные в письме тов. Смирновой, подтверждены. На общем собрании коллектива вскрыты причины, мешающие работе поваров. За случаи антисанитарного состояния в зале столовой старшая офицантка М. К. Юдина строго предупреждена.

Решив все же рассказать администрации, пытались

пробраться к билетерше, но и здесь мне не повезло: без билета не пускают.

Махнув на все, пытаюсь снова занять место в своей очереди. Но тут меня уже успели позабыть.

— Молодой человек, станьте в очередь!

— Товарищи, не пускайте его!

— Я только на минуту отлучился. Хотел узнать, на какие сеансы еще билеты есть!

— Хотел узнать? Все очевидно!

— Я только на минуту отлучился. Хотел узнать, на какие сеансы еще билеты есть!

— Хотел узнать? Что билеты остались только... на восемь вечера.

Поняв, что меня не пустят на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.

Да, это точно слышали?

— Другие слышали. Я в это время еще в трамвае ехал...

Поняв, что меня не пустят на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.

Решив все же рассказать администрации, пытались

пробраться к билетерше, но и здесь мне не повезло: без

билета не пускают.

Махнув на все, пытаюсь

снова занять место в своей

очереди. Но тут меня уже

успели позабыть.

— Молодой человек, станьте в очередь!

— Товарищи, не пускайте

его!

— Я только на минуту от

лучился. Хотел узнать, на

какие сеансы еще билеты

есть!

— Хотел узнать? Все очевидно!

— Я только на минуту от

лучился. Хотел узнать, на

какие сеансы еще билеты

есть...

Поняв, что меня не пустят

на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской с тоской с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.

Решив все же рассказать администрации, пытались

пробраться к билетерше, но и здесь мне не повезло: без

билета не пускают.

Махнув на все, пытаюсь

снова занять место в своей

очереди. Но тут меня уже

успели позабыть.

— Молодой человек, станьте в очередь!

— Товарищи, не пускайте

его!

— Я только на минуту от

лучился. Хотел узнать, на

какие сеансы еще билеты

есть...

Поняв, что меня не пустят

на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской с тоской с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.

Решив все же рассказать администрации, пытались

пробраться к билетерше, но и здесь мне не повезло: без

билета не пускают.

Махнув на все, пытаюсь

снова занять место в своей

очереди. Но тут меня уже

успели позабыть.

— Молодой человек, станьте в очередь!

— Товарищи, не пускайте

его!

— Я только на минуту от

лучился. Хотел узнать, на

какие сеансы еще билеты

есть...

Поняв, что меня не пустят

на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской с тоской с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.

Решив все же рассказать администрации, пытались

пробраться к билетерше, но и здесь мне не повезло: без

билета не пускают.

Махнув на все, пытаюсь

снова занять место в своей

очереди. Но тут меня уже

успели позабыть.

— Молодой человек, станьте в очередь!

— Товарищи, не пускайте

его!

— Я только на минуту от

лучился. Хотел узнать, на

какие сеансы еще билеты

есть...

Поняв, что меня не пустят

на мое законное место, теперь это было бы на чём-то с тоской с тоской с тоской поглядел на краину, зовущую афиши и отправился вовсю.